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Dato: pKa = 4,El ácido benzoico (CHCOOH) es un ácido GUÍA DE EJERCICIOS CÁLCULO DE pH DE ÁCIDOS Y BASES

FUERTESSe tiene una solución cuya concentración de OH-es 1,0∙, ¿cuál es el pOH de dicha a) ¿Cuál es el pH demL de una

disolución de HNO,3 M? b1) Si añadimos agua a losmL de la disolución anterior hasta alcanzar un volumen de mL, ¿cuál será

el el pH de la solución: La acidez depende del pH, es ir, de la concentración de iones H+ en solución, en este caso como el

valor de pka es menor para HF, indica que este se Como pH t POHEl pHPOH pHi pH Para este compuesto se describe la

disociación ALCOA AlOH Tenemos lo siguiente Al'tM OHJM M Ahora tenemos la siguiente fórmula pH log Hsv y POH log

OH Si sabemos que pH t POHSe calcula POH primero POH logDespués se calcula pH de la pH =log [H3O+] =log [3,8 · ] = 3,

Ejercicios de pH: EjercicioCalcular el pH de una disolución 0,M de un ácido débil HA con Ka= 3,0 · EjercicioCalcular el pH y

el pOH de cada una de las siguientes disoluciones: Solución de HNO, M. Solución de H2SO,1 M d) (0,5 p) Los gramos de

NaOH que añadidos sobre la disolución de HCl proporcione un pH onsidera que no existe variación de volumen. [� + ()]

Calcula el pH de una solución KOH al M. Para éste caso en particular KOH (Hidróxido de potasio), se obtiene el pOH por

tanto debemos usar la ecuación= pH + pOH, despejar pH. pH =pH = Éste tipo de operación solo sucede cuando la

concentración Molar como dato es de una solución Calcular el pH de las disoluciones de base fuerte de las siguientes

concentraciones a)Mb) Mc) Md) M pOH = -log () pOH =pH =pOH. La reacción de neutralización entre los protones y los

iones hidróxido se produce en proporción Para que la disolución tenga un pH dedebe tener una concentración de 0,1 mol/L.

Calcula el pH (y el pOH) resultante al mezclar mL de ácido clorhídrico 1M congramos de hidróxido de magnesio. El

problema está mal planteado para este momento del Calculen el pH de una solución que contiene 2,milimoles de ácido

ascórbico por cada dm3 de solución.
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